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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Προς: τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού κ. Κυριάκο 

Πιερρακάκη 

Θέμα: Επάνδρωση του Εργαστηρίου Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

της Κομοτηνής  (Ε.Ε.Ε.ΕΚ) με νοσηλευτικό προσωπικό το οποίο είναι 

απαραίτητο για την υγιή λειτουργία του. 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σύμφωνα με τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κομοτηνής, του 

μεγαλύτερου σχολείου ειδικής αγωγής του νομού Ροδόπης, γίνεται καταγγελία σχετικά 

με την μετακίνηση των δύο νοσηλευτών του σχολείου σε άλλες σχολικές μονάδες, 

αφήνοντας με αυτόν τον τρόπο το ειδικό σχολείο της Κομοτηνής χωρίς την απαραίτητη 

νοσηλευτική φροντίδα η οποία είναι καίρια για την καθημερινότητα των φοιτούντων. 

Τα ειδικά σχολεία κύριε Πιερρακάκη, είναι ο πυρήνας αυτός που εντάσσει με τον 

καλύτερο και πιο υγιή τρόπο τα παιδιά ΑμεΑ στο κοινωνικό σύνολο, δίνοντας τους όλα 

τα απαραίτητα εφόδια και γνώσεις που χρειάζονται. Παρόλα αυτά, με την αδιάφορη 

στάση του Υπουργείου απέναντι στο θέμα της έλλειψης των νοσηλευτών στις σχολικές 

μονάδες και πόσο μάλλον στα σχολεία ειδικής αγωγής, ερχόμαστε αντιμέτωποι με το 

σοβαρό πρόβλημα της έκθεσης της υγείας των μαθητών σε καθημερινούς κινδύνους 

όπου μπορεί ανά πάσα στιγμή να απειλήσουν ακόμη και τη ζωή τους. 

Με την απαξίωση αυτή που δείχνετε αποκλείετε τους μαθητές του ειδικού σχολείου της 

Κομοτηνής ακόμη και από τις πιο απλές δραστηριότητες κοινωνικοποίησης όπως αυτή 

του σχολείου. Όπως αναφέρουν οι γονείς και οι κηδεμόνες των παιδιών του ειδικού 

σχολείου της Κομοτηνής , αυτές είναι οι  αποφάσεις των Διευθύνσεων εκπαίδευσης που 

αναρτήθηκαν στη Διαύγεια: ΔΙΠΕ6693/26.11.2024 και Φ.11.4/5833/27.11.2024 όπου 

ανακοινώνεται επίσημα οι μετακίνηση των νοσηλευτών του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. 

Από τα παραπάνω προκύπτει πώς η ανάγκη του ειδικού σχολείου Κομοτηνής για 

τουλάχιστον δύο νοσηλευτές, οι οποίοι θα παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε κάποιες από 

τις πιο βαριές περιπτώσεις ΑμεΑ παιδιών του νομού Ροδόπης κρίνεται άμεση και 

απαραίτητη. 
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Παρακαλώ όπως προσεγγίσετε με την δέουσα σοβαρότητα και πολιτική ευθύνη την 

επιστολή-διαμαρτυρία του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Ε.Ε.Ε.Ε.Κομοτηνής 

του ν. Ροδόπης που σας κοινοποιώ με την παρούσα αναφορά μου.  

 

Ο αναφέρων βουλευτής, 

Ιλχάν Αχμέτ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

           Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 

                                                              

Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κομοτηνής κατόπιν των 

υπ΄αρίθμ. ΔΙΠΕ6693/26.11.2024 και Φ.11.4/5833/27.11.2024 αποφάσεων των 

Διευθύνσεων εκπαίδευσης που αναρτήθηκαν και στη Διαύγεια, με τις οποίες οι δύο 

(2) νοσηλευτές του σχολείου μετακινούνται σε άλλες σχολικές μονάδες, αφήνοντας τη 

μεγαλύτερη Ειδική Σχολική Μονάδα του νομού στην οποία φοιτούν οι βαρύτερες των 

περιπτώσεων ειδικής αγωγής χωρίς νοσηλευτή ή στην καλύτερη μόνο με έναν, με 

λύπη και απογοήτευση (ακόμα μια φορά) διαπιστώνουμε ότι οι αποφάσεις που 

πάρθηκαν θέτουν σε άμεσο και καθημερινό κίνδυνο τη ζωή και υγεία των παιδιών 

μας. 

Οι σχολικοί νοσηλευτές είναι η πλέον δυσεύρετη ειδικότητα για όλους τους τύπους 

σχολείων, πόσο μάλλον να εκλείπει από ένα σχολείο ειδικής αγωγής. Γνωρίζουμε ότι 

οι πίνακες σε αυτή την ειδικότητα έχουν εξαντληθεί και παρόλο που τα κενά 

δηλώνονται, δεν μπορούν να αναπληρωθούν. Σ΄αυτό έρχεται να συνηγορήσει η 

υπ΄αρίθμ. Φ.16.2/5717/21.11.2024 απόφαση της Δ.Δ.Ε. Ροδόπης, σύμφωνα με την 

οποία προσλήφθηκε κατόπιν τοπικής προκήρυξης, νοσηλεύτρια γεννηθείσα το 2001 

με κτήση πτυχίου μόλις τον Ιούνιο του 2024. 

Οι γονείς δίνουμε καθημερινό αγώνα για να κρατήσουμε ζωντανά τα παιδιά μας και 

να μπορέσουμε να τα εντάξουμε στο κοινωνικό σύνολο. Σκεφτήκατε, αν ένα παιδί, 

χρειαστεί να κάνει π. χ. ένεση ινσουλίνης από έναν νοσηλευτή και δεν υπάρχει 

καθόλου νοσηλευτής τι γίνεται ποιος έχει την ευθύνη; Μήπως αυτά τα παιδιά τα 

καταδικάζετε να μείνουν κλεισμένα στο σπίτι τους, τους αρνείστε το δικαίωμα στην 

εκπαίδευση; Που είναι τα ίσα δικαιώματα και οι ίσες ευκαιρίες; Μάλλον μόνο στα 

λόγια και τα χαρτιά! 

Απαιτούμε να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες προκειμένου να αποκατασταθεί η 

κατάσταση στο Ε.Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κομοτηνής, λαμβάνοντας υπόψη το μαθητικό δυναμικό 

του σχολείου και τη βαρύτητα των ασθενειών των φοιτούντων, ώστε να 

διασφαλίζεται η ασφάλεια τους.  

Αναρωτιόμαστε με ποιο τρόπο θεωρούν όλοι οι εμπλεκόμενοι ότι, με τέτοιες 

αποφάσεις, διασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών/τριών του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ., πώς 

επιτυγχάνεται η ισότητα, η ισονομία, η συμπερίληψη; 

Η υπομονή μας έχει εξαντληθεί, τα ΑΜΕΑ και οι οικογένειες τους δεν είμαστε Β’ 

κατηγορίας άνθρωποι, δεν θα επιτρέψουμε να είναι τα παιδιά μας έρμαιο και 

παιχνίδι κανενός.  

Επιφυλασσόμαστε για κάθε νόμιμο δικαίωμα μας.  

 

        Με εκτίμηση, 

    Οι γονείς και κηδεμόνες του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Κομοτηνής 




